

『ソフトウェアテスト技法ドリル第2版』正誤表

第1刷（2022年10月26日発行）において、誤りがありました。お詫びするとともに以下のとおり訂正いたします。

2023年1月16日 日科技連出版社

本文箇所	誤	正
p.41 下から5行目	「ユーザー名」と「PC」の間	「ユーザー名」と「 端末 」の間
p.41 下から4行目	PCのすべての値	端末 のすべての値